
Tisto noč ležim v postelji poleg Ahila. Obraz ima nedolžen, zglajen 

od sna in ljubko deški. To je njegov najbolj pravi jaz, iskren in 

nedolžen, poln vragolij, a brez zlobe. Izgubljen v Agamemnonovih in 

Odisejevih zvitih dvoumnostih, njunih lažeh in igrah moči.  
 

Ahilova pesem 
Ameriška klasična filologinja Madeline Miller v bleščečem romanu, ki 
temelji na dogodkih Homerjeve Iliade, bralca prestavi v antično Grčijo. 
Najprej na dvor, kjer odrašča mladi princ Ahil, ob njem pa kraljevi rejenec 
princ Patroklos, ki se mu je lastni oče odrekel. Oba dečka sta princa, toda 
Ahil je sin boginje, sončno lep in najboljši atlet med dečki, fant, ki bo zrasel 
v najboljšega med Grki, Patroklos pa je v marsičem njegovo nasprotje. 
Toda prijateljstvo, ki ju zbliža, in nato ljubezen, ki ju poveže še po smrti, je 
nedoumljiva sila. Zgodba sledi mladima princema vrh samotne gore, kamor 
ju pošljejo v uk k modremu kentavru Hejronu in nato v boje za Trojo. 
Avtorica s širokim in podrobnim poznavanjem helenistične kulture in 
zgodovine Homerjev ep pregnete in nato znova ubesedi živo, prepričljivo 
in zanosno. Govori o družbeni eliti, o politični situaciji in o zakulisnih 
razlogih za trojansko vojno. Ob tem plete intimno zgodbo o prebujanju 
ljubezni med mladeničema, o telesnem poželenju ljubimcev, o hrepenečem 
stiku dveh duš, o ljubezni, ki presega spol, čas in družbeni status. 
Pripoveduje zanosno in prepričljivo, da bralec ne podvomi o vodnih 
nimfah, bogovih in kentavrih. Iz besedila vstajajo živi liki. Tu trdo stopa 
brezkompromisno oblastiželjni Agamemnon, ki se ne ustavi pred srhljivim 
žrtvovanjem Ifigenije in ga ne zamaje nesmiselno klanje pred Trojo; tam 
spregovori pretkani Odisej, za hip ugledamo skrivnostno lepo Heleno … 
Roman osvetljuje duševne lege mladeniča, ko se levi v bojevnika, v stroj za 
ubijanje in nato v besnega maščevalca, dokler ne doseže točke zloma in 
točke uvida. Madeline Miller, tudi avtorica romana Kirka (založba Sanje 
2021), je za ta roman, ki je bil njen prvenec, prejela nagrado orange in se 
uvrstila na lestvico najbolj prodajanih knjig New York Timesa, roman pa je 
dosegel mednarodni uspeh in številne prevode. Zelo toplo priporočam! 
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